


 

DA LI STE ZNALI DA...



78% DEVOJAKA NE SMATRA DA SU JEDNAKO BEZBEDNE U DIGITALNOM
PROSTORU KAO I MLADIĆI?



JE 53% DEVOJAKA DOŽIVELO ILI POZNAJE VRŠNJAKINJU KOJA JE

DOŽIVELA NASILJE U DIGITALNOM PROSTORU?



53% ISPITANICA SMATRA DA DEVOJKE NISU KRIVE ZA NASILJE KOJE IM
SE DEŠAVA?



BI 81,1% DEVOJAKA O ISKUSTVU NASILJA U DIGITALNOM OKRUŽENJU

RAZGOVARALO SA OSOBOM OD POVERENJA, 
DOK BI SVEGA 10% NJIH SITUACIJU NASILJA PRIJAVILO NADLEŽNIM

INSTITUCIJAMA?



VAŽNO JE DA RAZUMEMO DA...



JE DIGITALNO NASILJE JEDNAKO STVARNO KAO I NASILJE U FIZIČKOM
PROSTORU I DA OSTAVLJA NESAGLEDIVE  POSLEDICE PO ŽRTVU; 



NASILJE I ZLOUPOTREBE U DIGITALNOM OKRUŽENJU MORAMO

PREPOZNATI KAKO BISMO ADEKVATNO REAGOVALI NA NJIH;



FIZIČKI I DIGITALNI PROSTORI MORAJU BITI SIGURNI ZA SVE, A NASILJE
SE NE MOŽE ZAUSTAVITI POVLAČENJEM ŽRTVE I BRISANJEM NALOGA
NA DRUŠTVENOJ MREŽI, VEĆ ADEKVATNOM REAKCIJOM INSTITUCIJA;



ŽRTVA NIKADA NIJE KRIVA ZA PRETRPLJENO NASILJE!



























Podaci su deo nalaza istraživanja o rodno zasnovanom nasilju u digitalnom prostoru „Ispred ekrana“ koje je Udruženje
građana „Atina“ sprovelo u prvoj polovini 2022. godine uz podršku Populacionog fonda Ujedinjenih nacija (UNFPA). U
istraživanju su učešće uzele 624 devojke uzrasta 18 i 19 godina iz 24 srednje škole iz Beograda, Niša i Subotice. Celo

istraživanje dostupno je na sajtu www.atina.org.rs.
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